

# Premios Irene “La paz empieza en casa” para el fomento de la igualdad de género

Los premios Irene “La paz empieza en casa”, que el Ministerio de Educación convoca para fomentar la igualdad y prevenir la violencia contra las mujeres, han reconocido en su segunda edición los trabajos presentados por seis colegios de Palencia, Pontevedra, Almería, Baleares, Barcelona y La Coruña. En la entrega de premios de esta segunda edición, la secretaria de Estado de Educación y Formación, Eva Almunia, destacó la presencia mayoritaria de mujeres en la educación superior, tanto la Universitaria como la Formación Profesional de grado superior.